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Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Caractéristiques techniques  

ALstep E ALstep S/M ALstep T

Larghezza etichetta - Label width - laize étiquette max 100 mm. 100 mm.(S) - 200 mm.(M) 100 mm.

Velocità max - Max speed - Max vitesse 15 m/min 30 m/min(S) - 20 m/min (M) 30 m/min

Controllo
Control
Contrôle

Contraves
Display e tasti funzione 

Display and function buttons 
Display et boutons fonction

Display e tasti funzione 
Display and function buttons 
Display et boutons fonction

Posizione etichetta
Label position 
Position de l’étiquette

Manuale  
Manual     
Manuel

Elettronico
Electronic

Electronique

Elettronico
Electronic

Electronique

Allarme fine bobina e rottura carta
End-of-roll and web break alarm
Alarm fin de bobine et rupture du papier

S S S

Recupero etichette mancanti
Recovery of labels missing
Récupération de l’étiquette manquant

N S S

Contapezzi - Pieces counter - Compteur des pièces N S S

Sensore etichette trasparenti   
Trasparent label sensor
Senseur pour étiquettes trasparentes

O O O

Marcatore a caldo - Hot foil printing unit - Marquer à chaud N Marcatore a caldo                 
Hot foil printing unit           
Marqueur à chaud

Modulo SATO LT408             
SATO LT408 module            
Module SATO LT408

Controllo imminente fine bobina
Checking device for near end of reel
Dispositif de contrôle pour approche de la fi n bobine

N O O

Applicatori pneumatici - Pneumatic applicator - Applicateurs pnéumatiques N O O

Encoder - Encoder - Encodeur N O O

Diametro portarotolo - Unwind unit diam. - Diamètre de la porte-bobine 300 mm 300 mm 300 mm

Tensione d’alimentazione - Power supply - Tension d’alimentation 240V - 50 Hz 240V - 50 Hz 240V - 50 Hz

Potenza assorbita - Power consumption - Puissance absorbée 400 W 400 W 400 W
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For more info, please contact:
Presa NV, Brusselsesteenweg 558, 
3090 Overijse, Belgium 
Phone +32 2 657 02 22  
E-mail: marketing@presa.com
Web: www.presatendeur.eu


